Stručný návod na inštaláciu, nastavenie a údržbu optickej myši

A) PRIPOJENIE MYŠI

POZOR! Pred pripojovaním alebo odpojovaním myši vždy počítač  

vypnite! Platí aj pre myš USB pri prvej inštalácii (po nainštalovaní už 

môžete port obsadzovať a uvoľňovať aj bez vypínania prístroja.

 Vypnite počítač

 Vyhľadajte na zadnom paneli počítača rozhranie na pripojenie myši a myš k nemu pripojte. Ak máte myš s koncovkou PS/2, konektor na kábli od myši bude kruhového tvaru s šiestimi kolíkmi, myš vo vyhotovení USB má plochú koncovku v tvare obdĺžnika. Riaďte sa návodom na obsluhu svojho počítača, alebo popisom konektorov na jeho zadnej strane. Ak nemáte port USB, použite redukciu z USB -> PS/2. Spusťte znova počítač.

B) INŠTALÁCIA PROGRAMOVÉHO VYBAVENIA

Programové vybavenie potrebné na využitie všetkých funkcií myši je buď predinštalované na vašom počítači, alebo je súčasťou dodávky myši na disketách. Myš bude pracovať aj so štandardným ovládačom myší Windows (PS/2). Aby ste mohli využiť všetky vlastnosti svojej novej myši, inštalujte priložený ovládač. Vyhľadajte na prvej inštalačnej diskete, alebo v adresári na pevnom disku inštalačný program ”Setup.exe” a spusťte ho. Objaví sa nasledujúce okno: 

Ovládací program vytvorí na hlavnom paneli novú ikonu a do karty pre nastavenie myši (v Ovládacích paneloch) pridá ďalšie záložky. Budú popísané ďalej.

- V ďalšom okne sa objaví upozornenie, že ďalšie jazykové verzie ovládacieho programu sa dajú stiahnuť z webu. Ovládače v slovenčine nie sú zatiaľ k dispozícii.

Vyobrazenie okien v ďalších krokoch inštalačného programu  - viď nasledujúca strana:
- Nasledujúce okna sa dajú prejsť kliknutím na  tlačidlo „ďalej“. Viď obr. (1).

- Na vyzvanie je treba zadať ľubovoľné užívateľské meno a firmu. Viď obr. (2).

- V ďalšom okne si vyberiete inštalačný adresár, ak vám štandardne navrhovaný adresár nevyhovuje. Obr. (3)

- Na záver je treba počítač reštartovať (4). Pred stlačením tlačidla doporučujeme riadne ukončiť všetky otvorené programy.

- Po novom štartu počítača sa objaví v rohu hlavného panela Windows ikona myšky, kliknutím na ”Properties” sa potom objaví panel, vyzývajúci k nakonfigurovaniu ovládača. Predpokladajme, že chcete nastavenie svojej myši upraviť, a stlačíte ”Áno”.

Najprv zvážte, či myš bude ležať na pravej či ľavej strane vašej pracovnej plochy. 

Námet: Skúste sa naučiť ovládať myš ľavou rukou, aj keď ste pravák. Pravá ruka zostane volná na písanie, alebo telefonovanie a myšou môžete pri týchto úkonoch pohybovať po pracovnej ploche. Zakrátko si zvyknete, rozloženie záťaže vášho organizmu bude rovnomernejšie a zvýšite svoju produktivitu pri práci s počítačom.

Ďalší panel vyvoláte aj kedykoľvek neskôr cez myšie vlastnosti v menu ”Štart - Nastavenie - Ovládacie panely - Myš”. Prejdeme si spoločne všetky jeho záložky.  Tu je uvedený prehľad krokov inštalačného programu:
C) OBSLUHA A NASTAVENIE
Ak chcete plne využiť všetky funkcie, ktoré ovládač myši umožňuje, vyplatí sa prejsť všetky záložky ručne 
a myš pozorne nastaviť podľa vlastného priania. 
Buttons - tlačidla

Obidvom postranným tlačidlám a kontaktu v kolečku je možné priradiť bežnú, alebo zvláštnu funkciu. 

Wheel Button = kontakt v kolečku

Left side button = ľavé postranné tlačidlo

Right side button = pravé postranné tlačidlo

„Klasické“ pravé a ľavé tlačidlo a kolečko myši je obsluhované podľa štandardných zvyklostí Windows a ďalších programov. Všetky programy nemusia podporovať funkciu kolečka. K zvláštnym funkciám (viď obr.) patrí napr.: Left/Right Scroll (rolovanie vľavo/vpravo), Copy (kopírovať výber), Cut (vybrať výber), Resize Window (zmeniť veľkosť okna), Close Application (uzatvoriť aplikáciu), Double-Click (dvojklik); tlačidla môžu mať tiež význam kláves Enter, BackSpace (spätná klávesa), alebo kláves funkčných (F1...F12).

Settings - nastavenie

Track Speed - rýchlosť pohybu myšou
Double Click Timing - rýchlosť dvojitého kliknutia

Nastavuje sa časový interval medzi dvojitým kliknutím, aby tieto dve kliknutia boli považované za jediný príkaz Windows.

Aktuálne nastavenie vyskúšajte poklepaním na políčko Test area.
Scroll Speed - rýchlosť rolovania (kolečkom, alebo nastaveným tlačidlom)

Zoom In - zväčšenie (Size = veľkosť; Factor = pomer); platí v prípade, že je táto funkcia pri niektorom tlačidle aktivovaná

D) ČISTENIE MYŠI
 Vypnite počítač

 Snímaciu plochu myši očistite jemnou handričkou

E) BEZPEČNOSTNÉ POKYNY
Nepozerajte sa do zdroja žiarenia v snímacom poli myši! Môže dôjsť k poškodeniu zraku.

Zmeny spôsobené vývojom výrobku vyhradené. ( AT Computers a.s.




























